

“没骨花鸟”交融毗陵山水

当代常州画派花鸟画在甬展出

本报讯(记者陈青 通讯员徐子现)当代常州画派花鸟画展昨起在宁波美术馆展出,画作皆出自活跃在当今常州画坛的老中青花鸟画家之手,共展出20位画家的70件作品,工笔写意各具特色。

“常州古称毗陵,所以常州画派又称之为毗陵画派。”昨天,前来宁波参加开幕式的常州市文联副主席胡军生向记者介绍,“自古以来常州书画艺术向

史悠久且积淀丰厚,自宋代开始的毗陵画派的花鸟虫草画盛极一时,“清初六大家”之一的恽南田不仅山水造诣很高,而且开创写生“没骨”花卉画的独特画风,后来又以他为首形成一个群体,从清初一直延续到清末,史称“常州画派”。

胡军生说,常州画派用四个字概括即为“没骨花鸟”,“没骨”是表现手法,“花鸟”是内容、题材。“没骨”

技法最早为南朝梁时代张僧繇所创,不用轮廓线的“没骨”法全用色彩画成,画人“面短而艳”,创造出比较丰腴的典型。北宋徐崇嗣用“没骨法”画花卉,这一技法至清朝失传。恽南田潜心钻研,以北宋徐崇嗣为宗,传承并发展了“没骨”写花卉的传统,开创了“常州画派”,为中国花鸟画开辟了一个新的天地和境界,影响一直延续至今。近代的大师刘海粟、谢稚柳等更以深厚

的学识、高超的艺术造诣将常州的绘画艺术推上了一个新的高度。

“常州花鸟画非常注重传统但又又有创新,有写意的,也有工笔与写意结合的,有的画得比较细致,有的注入现代元素。”刘海粟美术馆馆长戴德培说,“但他们都有一个特点,就是画家们非常注重写生,作品从生活中来又高于生活。”

本次展览将持续至8月5日。

《小时代3》演员来甬“吆喝”票房



本报讯(记者南华 通讯员赵燕娜)昨天,参演《小时代3》的锦荣、商侃、姜潮在宁波 UME 国际影城为该片“吆喝”造势。

身高 1.85 米左右的锦荣(饰宫洺)最引人注目,好多观众认为他极像年轻时候的费翔,他在影院与观众热情互动,观众问他在戏里的表情为

何总是那么酷?他说:“宫洺的戏在心里,他心里藏着很多事情,但不能有所表露,只能竭力掩饰,故表情不能太丰富。”他说自己在生活中与宫洺完全不一样,他很喜欢运动,天性爽朗。商侃(饰 Kitty)虽在戏里饰演阴狠的人,但现实生活中其实是很开朗活泼的一个人。姜潮在《小时代3》中戏份不多,好多观众不知道他饰演了谁,但他透露在

接下来的《小时代4》里,他会有很重要的戏份,包括与南湘和顾里的感情纠葛。

至昨日,《小时代3》上映7天票房过4亿,但昨天恰逢劲敌韩寒的处女电影《后会无期》上映,选择此时造势,看来《小时代3》用心良苦。上图为锦荣、商侃、姜潮在 UME 影城观众见面会上。(周建平 南华 摄)

世锦赛宣传片亮相 纽约时报广场

据新华社电(记者卢婷婷)第四十五届世界体操锦标赛将于2014年10月3日至12日在广西南宁举行,这是继1999年天津之后第二次在中国举办这一赛事。“体操王子”李宁回到家乡担任形象大使并拍摄宣传片,日前宣传片已在美国纽约时报广场大屏播出。

在30秒种的宣传片中,展示了南宁市形象和李宁在1984年洛杉矶奥运会一举夺得三金两银一铜以及在举世瞩目的2008年北京奥运会点火仪式的珍贵视频资料。最后由李宁在家乡发出热情邀请,邀请全世界热爱体育、关注体操、身心需要得到休憩的人们到广西南宁做客,感受南宁人民的热情好客,欣赏南宁的美丽风光。

这次用来播放南宁世锦赛形象大使宣传片的液晶显示屏,位于广场北端的2号楼,高19.5米,宽12.2米,是由新华社在纽约时报广场长期租用的大型户外显示屏。通过这块面积近240平方米的“中国屏”,南宁世锦赛向世界发出邀请。

近年来,南宁市不断加强对外宣传、扩大国际交流,通过多年来全方位、多角度的宣传工作,成功地塑造了南宁的城市形象。2014年10月世界体操锦标赛将在南宁举行,南宁市充分利用这一难得的机遇,制作了世锦赛宣传片、宣传海报和主题曲,通过媒体、网络、社会宣传设施等,向海内外推介。

近日,由宁波市考古研究所编著的《句章故城——考古调查与勘探报告》一书由科学出版社出版发行,该书为《宁波文物考古研究丛书》之一,全书约43万字,图文并茂地介绍了句章故城考古工作的情况与相关研究成果,对宁波城市发展史和我国古代城址研究具有重要的参考价值。

句章故城是宁波地域历史上出现最早的城市,“句章故城考古调查与勘探”是我市首个获得国家批准立项的主动性田野考古项目,历时近十年完成。(南华 严福来)

由奉化市篮球协会主办的“大中建设杯”暨奉化市第22届“虎跃杯”篮球总决赛预赛7月21日晚上在体育中心灯光球场圆满落幕。本次比赛共有13支球队参赛,经过4天紧张激烈的比赛,最后大中建设、文丰代表队分别荣获综合一、二组冠军。(马宜奋)

拳击运动在宁波方兴未艾

本报记者 姬联锋

昨晚,在奉化体育场露天举行的“奉化新生代杯”海峡两岸拳击精英赛吸引了很多市民观看。来自台北拳击队和宁波拳击队的运动员共进行了男、女各4个级别的比赛。在比赛开始之前,宁波市拳击协会秘书长朱群在致辞时表示,拳击运动在宁波日渐受青少年欢迎,有关方面正努力把宁波打造成海峡两岸拳击比赛训练基地。

宁波是台湾选手另一个“家”

海峡两岸拳击精英赛旨在促进海峡两岸友好交流,提高拳击运动水平,发展壮大中华体育实力。中国拳击协会和宁波市体育局利用宁波的拳击训练资源,邀请台湾青少年拳手来宁波交流训练,从2007年开始定期举办海峡两岸拳

击精英赛,这次比赛已经是第五届了。“从2007年开始,台北拳击队的队员每年都来我们这里训练。”朱群说,“台北队的宾梦婕是台湾的‘女一号’,曾多次参加世锦赛,她经常来宁波训练,借助我们的训练平台来提高成绩,毕竟她们那边训练水平比较低。”宾梦婕昨晚参加了51公斤级的比赛,这次比赛她既是队员又是教练。

朱群表示,这次参赛的台北队队员来自台北西松高中,他们都是业余时间练习拳击。台北西松高中与宁波十五中是友好学校,该校的校长也来过宁波。2009年,宁波拳击队曾前往台北进行回访。

拳击运动日渐受青少年欢迎



图为宁波选手袁少迪(红装)在女子44公斤级比赛中的镜头。(记者 李岩宏 摄)

“拳击比赛对运动员的身体有没有危害?”“拳击比赛怎么计分?”昨晚的比赛现场,不时有人向进行现场解说的宁波拳击队教练田东提出问题,田东则对这些问题进行耐心细致的回答。据了解,这现场互动是主办方专门安排的活动,旨在让大家对拳击运动有更多的了解。2012年以前,拳击分为职业拳击和业余拳击。拳击项目从2012年伦敦奥运会开始成为奥运会的正式比赛项目,业余拳击又被称为奥林匹克拳击。田东表示,奥林匹克拳击相对安全得多,队员要戴头盔,拳套也厚了很多,比赛中主要是看运动员对技战术的运用,而职业拳击更注重观赏性,比较暴力。“大家以前经常看的是职业拳击赛,就是中央电视台每周日播放的拳击赛。”田东说,“奥林匹克拳击对运动员的伤害程度远远排在足球、篮球这些项目之后,大概排在第18到20位。”田东表示,拳击运动也是一项对形体塑造比较好的项目,也可以防身自卫,有兴趣的人都可以体验一下。

宁波的第一批女子拳击运动员大都是从外地引进的,而如今队里的18名队员都来自宁波的各个县(市)区。昨晚参加51公斤级比赛的孙玲玲就是来自奉化的拳手。她的出场引起了奉化观众的热烈掌声。“我对拳击上拳开始有好奇心,教练来学校招人时就报名了,现在已经喜欢上拳击了。”孙玲玲说,“妈妈挺支持我的,但是爷爷奶奶外公外婆一开始都反对,老人家心疼我,怕训练太辛苦。”如今孙玲玲已经是队里的主力队员,去年获得全国少年拳击赛亚军,今年10月她还将参加在绍兴举办的省运会。

一金两银一铜 省运会宁波射箭队战绩平平

本报讯(记者姬联锋)浙江省第十五届运动会射箭比赛昨天在嵊州市爱德外国语学校射箭中心落幕。这次比赛共进行了五天,包括宁波队在内,有10支代表队参赛。宁波体育运动学校的21名射箭运动员代表宁波出战,共获得一金两银一铜。本届省运会射箭比赛设立了男、

女甲乙丙组单轮全能;男、女甲乙组个人淘汰赛;男、女丙组单轮全能团体等项目,共决出36枚金牌。射箭比赛是宁波体育运动学校参加本届省运会的第一个项目,在男子乙组单轮全能团体比赛中,宁波射箭运动员俞汶炫、俞天天、刘思浩以3956环的优异成绩获得该项目金牌。另外,俞汶炫

还拿下了男子乙组个人单轮全能银牌和男子个人50米赛银牌,卡博文获得男子丙组个人单轮全能铜牌。

然而,这一成绩并不令宁波射箭队教练王孝庶满意,他表示,由于队员临场发挥不好,在原本夺冠希望很大的两三个项目上都没能拿到金牌。“我们没有给队员任何压力,他们都很努力,只是太想拿金牌了,反而影响了发挥。”王孝庶说,“平时训练水平较高的队员夺奖之心太切,我们教练一直在开导队员,希望他们以平常心参赛,但作用不大。”

【紧接第1版①】促创新方面,专家认为要重点抓“新技术、新产业、新业态、新模式”,提升驱动能力。在调结构上,要挖掘重点企业、重点产业、重点开发区域的潜力,发挥出龙头示范带动作用。

抓改革,无疑是获取持续动力和制度红利的根本之举。专家建议进一步激发企业主体、区域主体和政府主体的活力。上半年注册资本登记制度改革迅速开启了新设企业的放量井喷,近两万个市场主体“诞生”,增长37.7%。接下去,随着鼓励和引导民间资本投资社会事业的系列实施细则陆续出台,民间投资有望突破领域、也将量提效。权力清单、负面清单等也将“面世”,必然最大限度给市场、社会添活力。

【上接第1版②】

每天坐在办公室上班,轻松而且薪水待遇好。这在当时是不少年轻人的梦想。但是张坚却认为这不是他理想的归宿。1996年,34岁的张坚毅然放弃“铁饭碗”。

那年,他向亲朋好友筹得50万元,与其他两家公司合作投资房地产项目。项目定位为中小型商业办公用楼。

迈出这一步,并非心血来潮。张坚说:“我已经思考了好几年,一直在研究政策走势。”那时,各种公司如雨后春笋冒出来,对办公楼的需求有增无减;机关和企事业单位福利分房制度开始取消,住房开始商品化。他断定,商业用房的需求在当地必然会急速上升。结果,他的第一个项目让他顺利赚了50万元。

房地产日渐成为张坚事业的重心。他又成立了余姚多元园林绿化有限公司、上虞多元物业管理有限公司。到2002年张坚进军四川的时候,他的投资区域已经从浙江拓展到了上海和香港,总投资规模近50亿元;经营范围也已经从房地产扩大到了模具城开发、酒店、旅游、农业、高科技、文化艺术、教育等诸多方面。

要在余姚打造浙江模具第一城

“家国情怀是宁波帮之根。”创业

成功的张坚没有忘记家乡。他告诉记者,虽然工作非常忙碌,但每个月他都会回老家来看看。张坚在江苏昆山投资的国际模具城运作非常成功,他希望能够将昆山模具城的模式复制到宁波,在宁波建设一个产业链完整的国际模具城。

去年,张坚在余姚签约投资50亿元开发占地715亩、建筑面积约70万平方米的余姚国际模具城,项目建成后引进2000家企业,创造2万个就业岗位,实现年产值100亿元。张坚告诉记者,模具城建设已于今年3月份启动,建成后引领浙江模具行业升级换代,将打造为浙江模具第一城,中国第一个智慧模具城。

采访中,张坚还向记者透露,下一步,他将联合甬商杰出代表——赛伯乐基金的朱敏先生,在开发余姚国际模具城的基础上,引入基金、银行、博览、云电商、物流、网络等资源,创建中国首个O2O五金机电装备展销中心和五金机电O2O云商公司,预期年交易额可达百亿元。

“发挥自身优势促进家乡建设,这是我们义不容辞的责任。”张坚说,他期待和大家团结起来,齐心协力,以创新思维和实际作为,进一步贯彻落实和发扬光大邓小平同志的指示精神,真正把全世界“宁波帮”的资源整合好、利用好,服务家乡、建设家乡。

畅刷中行卡“惠”聚世界魅力

刷指定中国银行VISA信用卡独享美国8家DFS 最高返现18%! 首推全币种国际芯片卡

第一重：5%返现

持中国银行信用卡境外刷卡消费,享5%返现,不限商户、不限时段、不限名额、不限地区。

第二重：5%返现

持中国银行全币种国际芯片卡、无限卡及长城国际卓隼卡在境外免税店类商户消费,享5%返现。

第三重：8%返现

在美国纽约、夏威夷等DFS指定门店通过VISA网络刷卡消费,享8%返现。

指定旅行社: 浙江省中国旅行社集团有限公司

报名热线: 4000806688

长城国际卓隼卡——出国留学专属产品

中行信用卡优惠线路	中行信用卡最高门市价立减	中行信用卡优惠线路	中行信用卡门市价立减
法意瑞德10天	800元	首尔、济州线	300元
澳大利亚新西兰11天	500元	中国台湾线	300元
美国东西海岸夏威夷14天	2000元	中国港澳线	200元

- 赠多重保险服务
- 美元分期付款费率5折优惠
- 免收每月第一次取现手续费
- 免收1.5%货币兑换手续费
- 全球免税店5%超值返现
- 境外刷卡双倍积分

详询 95566